Clasa I
Fișă de lucru
Adunarea în concentrul 0-20 cu trecere peste ordin1.

             Scrie adunarea potrivitǎ pentru  fiecare  imagine:
                                                                                                                      [image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi] 
	
	

	    
	

	     
	

	       
	
	

	    
	
	


                                                                                               [image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi]
                                                                                                [image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi]
   	                                                                                                                                                                                                            
2.

           Calculeazǎ, apoi  coloreazǎ norișorul cu rezultatul mai mare.
8 + 8 = 
6 + 9 =  
5 + 8 = 


3          .

           Calculeazǎ și comparǎ, utilizȃnd  semnele: < , >, = .                                      

        5 + 9             8 + 6                     6 + 7           9 + 9                    9 +  7            8 + 4 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                                                                                                                                                                                                                   aa        Rezolvǎ  sarcinile:4.

a)aflǎ numerele cu 6 mai mari  decȃt  5, 6  și 7.   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 b) mărește  cu cel mai mic numǎr par format dintr-o cifrǎ suma numerelor 3  și 9.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


           55.

            Mihnea confecționează la ora de AVAP  5 moriști, iar Alex împreună cu Alexia cu  9 mai multe. Cȃte moriști au confecționat Alex și Alexia?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Clasa I
Fișă de lucru
Scǎderea în concentrul 0-20 cu trecere peste ordin1.

               Scrie scǎderea potrivitǎ pentru  fiecare  imagine.
                                                                                                                      [image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi] 
	
	

	    
	

	     
	

	       
	
	

	    
	
	


                                                                                               [image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi][image: nuferi]
                                                                                                [image: nuferi]
   	                                                                                                                                                                                                             
2.

               Calculeazǎ, apoi  coloreazǎ norișorul cu rezultatul mai mare.
18 –  9 = 
12 – 8 =  
13 – 6 = 


3          .

             Calculeazǎ și comparǎ, utilizȃnd  semnele: < , >, = .                                      

        20 – 9           20 – 7                  15 – 7           14 – 6                  11 – 3           14 - 8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                                                                                                                                                                                                                   aa        Rezolvǎ  sarcinile:4.

a)aflǎ numerele cu 6 mai mici decȃt  12, 15 și 16.   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 b) micșoreazǎ cu cel mai mic numǎr format dintr-o cifrǎ diferenţa numerelor 5 și 12.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


           55.

            Andrei spune cǎ a vǎzut, în excursia cu trenul, 17 panouri solare, iar Darius cu  9 panouri solare                       mai puţine. Cȃte panouri solare a vǎzut Darius?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Clasa I
Fișă de lucru
Adunarea unui numǎr format din zeci și unitǎţi cu un numǎr format din unitǎţi1.

               Coloreazǎ la fel etichetele pe care se aflǎ exerciţii cu același rezultat. 
                                                       25 + 8=…. ……..
68 + 7= ….
43 + 9= ….
53 +  8=….

46 + 6= ….
54 + 7= …..
29 + 4=…..
66 + 9= ….

2.

             Ordoneazǎ crescǎtor rezultatele și  vei obţine numele unei  surse  de  energie.R
0
A
52 + 9= ….
14 + 9= ….
 23 + 7= ….                                     
        


          	                                          

15 + 6= ….
S
E
77 + 7= ….


	3.

	
	
	
	


             Completeazǎ tabelul:
	Termen
	45
	    7
	55
	6
	76

	Termen
	  9
	26
	   8
	29
	   8

	 Sumă
	
	
	
	
	


4.

           Descoperǎ regula și completeazǎ!
           56
48

36
24
32





5.

 Rezolvǎ  problema:                                                                                                                                                         Mara a obținut la un concurs de matematică 87 puncte, iar Mateea cu 7 mai multe. Câte puncte a obținut Mateea?     
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Clasa I
Fișă de lucru
Scǎderea unui numǎr format din unitǎţi dintr-un numǎr format din zeci și unitǎţi1.

               Coloreazǎ la fel etichetele pe care se aflǎ exerciţii cu același rezultat. 
                                                       20+ 9= …..
49+  9= ….
43-  9= ….
54- 8=….

33-  4= …..
61- 3= …..
29 + 17=
40- 6= ….


               2.

             Ordoneazǎ descrescǎtor rezultatele și  vei obţine numele unei  surse  de  energie.N
Ȃ
L
50 – 9= ….
54-   7= ….
 23-  9= ….                                     
        


          	                                          
T

V
80- 7= ….
U
44- 5= …..
45- 8= ….


	3.

	
	
	
	
	


             Completeazǎ tabelul:
	termen
	40
	32
	41
	
	56

	termen
	9
	
	8
	25
	8

	diferenţǎ
	
	7
	
	9
	


4.

           Descoperǎ regula și completeazǎ!
           57
48

28
25
34





5.

           Rezolvǎ  problema:                                                                                                                                              În luna mai au fost 9 zile noroase și 5 zile ploioase. Cȃte zile însorite au fost în aceastǎ lunǎ?    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Clasa I
Fișă de lucru
Adunarea numerelor formate din zeci și unitǎţi1.

               Coloreazǎ soarele din dreptul operaţiilor care au rezultatul 50. 
             [image: Imagine similară]  18 + 28                [image: Imagine similară]  25 + 25            [image: Imagine similară] 17 + 43          [image: Imagine similară]31+ 19             [image: Imagine similară] 34 + 16
             Calculeazǎ și completeazǎ fiecare formǎ.          52
2.

                  50         +8                         +15                           + 9                      - 13        
3.

            Rezolvǎ  sarcinile:                                                                                                                                                            
a) calculeazǎ suma dintre cel mai mare numǎr impar de pe steluţe și predecesorul numǎrului 30.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



b) adună la suma primelor douǎ numere, suma ultimelor numere.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


c) mărește predecesorul celui mai mic număr cu succesorul celui mai mare număr de pe steluțe
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


18
33
13
29

   
                    4.

            Scrie,  în           ,  semnul  > , <  sau = , astfel încȃt sǎ obţii relaţii adevǎrate.[image: ]                               

                52 +  36 + 9             24 + 57 + 19                         27 + 29 + 18 	          38 +  9 + 28
               30 + 45 + 16            48 + 7 + 39                           18 + 26 + 15       [image: ]        34 + 16 + 1155.


               Rezolvă  problema:
           David are 68 de piese Lego.  Pentru a construi o mașină  are nevoie de încă 17 piese. Câte piese va avea mașina lui David?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



[bookmark: _GoBack]Clasa I
Fișă de lucru
Scǎderea numerelor formate din zeci și unitǎţi1.

               Colorează soarele din dreptul operaţiilor care au rezultatul 18. 
             [image: Imagine similară]  46 – 28                [image: Imagine similară]  55 -36             [image: Imagine similară] 70 – 42          [image: Imagine similară]72 – 54            [image: Imagine similară] 44 -  26
             Calculează și completează  fiecare formă.          52
2.

                  50         -  28                    - 15                           + 29                      - 13        
3.

            Rezolvǎ  sarcinile:                                                                                                                                                            
a) calculeazǎ diferenţa dintre cel mai mare numǎr impar de pe steluţe și predecesorul numǎrului 27.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



b) scade din diferenţa primelor douǎ numere, diferenţa ultimelor numere.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



   55
29
63
38

                     
4.

            Scrie,  în           ,  semnul  > , <  sau = , astfel încȃt sǎ obţii relaţii adevǎrate.[image: ]                               

                52 -  36 – 9             85 – 57 – 19                          27 + 29 – 18 	          38 -  9 + 8
               90 – 45 – 16            48 + 7 – 39                           18 + 26 – 15       [image: ]        34 – 16 + 1155.


               Rezolvǎ  problema:
           În faţa blocului Ioanei sunt  93 de mașini.  În parcarea  școlii sunt 29 de mașini. Cu cȃte mașini 
sunt mai multe în faţa blocului decȃt în parcare?
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